



www.pravda-kmv.ru

# ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК, 22 НОЯБРЯ 2016 г.

№ 210 [8697]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

Позвоните главе города Пятигорска Льву ТРАВНЕВУ в «Пятигорскую ПРАВДУ»

1 декабря с 16.00 до 17.00 по тел. (8-8793) 33-73-97.



Свои вопросы главе города вы можете присылать уже сейчас на наш электронный адрес pravda@kmv.ru

16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



**В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ:**

За качеством — жесткий контроль

[стр. 2]



**ТЕМАТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР:**

О подростках и их психологическом здоровье

[стр. 2]



**ЮБИЛЕЙ:**

О Польше на языке творчества

[стр. 4]



**СПОРТ:**

Баскетбол и его перспективы

[стр. 4]

Редакционная колонка

## Когда душа в порядке

■ День психолога, отмечаемый в нашей стране ежегодно 22 ноября, — профессиональный праздник всех отечественных специалистов, работающих в этой сфере. И хотя дата пока не утверждена официально, их труд очень важен в нашей полной переживаний и стрессов жизни. Ведь психическое (ментальное) здоровье человека не менее важно, чем физическое. Такую дату выбрали в 1994 году, когда в Москве впервые прошел съезд Российского психологического общества — ведущей профессиональной ассоциации страны. А с ноября 2000 года стали отмечать День психолога.

Психическое здоровье, согласно определению Всемирной организации здравоохранения, говорит о состоянии благополучия, при котором человек может реализовать свой собственный потенциал, справляться с обычными жизненными стрессами, продуктивно работать, а также вносить вклад в жизнь общества.

Зарождение психологии как понятия возникло еще в древности. Самые ранние авторы в своих работах изучали природу человека, уделяли внимание проблемам души и разума. Первым психологом античного времени считают Аристотеля.

Начало XX века принято считать активным развитием некоторых психологических учений. В то время активно занимались психоанализом. На работах Зигмунда Фрейда и была основана школа психотерапии. В последующем его поддерживали ученые, которые внесли свой вклад в науку. Это и А. Адлер и К. Г. Юнг.

В России психология появилась сравнительно недавно, хотя в этой области работали многие русские ученые. Такие известные деятели, как Б. Ананьев, В. Бехтерев, Л. Выготский, П. Гальперин, Д. Эльконин. Значение психологической науки трудно переоценить. Сейчас она проникла чуть ли не в каждую сферу нашей жизни. Специалисты-психологи востребованы практически везде — в школах, детских садах, на предприятиях, в офисах и медицинских центрах, в полиции и вооруженных силах. Ведь именно эти люди помогают снять стресс и избавиться от фобий, выслушать, помочь найти пути выхода из кризисных ситуаций. На Ставрополье психологическая помощь населению давно стала частью повседневной жизни. Работают телефонные экстренной помощи для разных возрастных групп, можно обратиться за консультацией в специализированные центры и учреждения.

Следует помнить, что посещение психолога делает нас сдержаннее, терпеливее к окружающим, помогает добиться важных жизненных целей, преодолеть сложные и, на первый взгляд, безвыходные ситуации. Душевное здоровье — залог качественной, продуктивной и счастливой жизни на долгие годы. ■

Круглая дата

## Полвека вдохновения и созидания

Большой праздник отметила накануне МБОУ СОШ № 14. В назначенный день она гостеприимно открыла свои двери для почетных гостей: выпускников прошлых лет, среди которых депутаты, руководители высшего звена, учителя, некогда трудившиеся здесь и которые уже ушли на заслуженный отдых, и тех, кто сегодня обучается и работает в этом храме знаний. Поздравить с юбилеем пришли руководители городских ведомств, коллеги из других учреждений образования.



СТЕНГАЗЕТЫ, фотографии выпускников и учителей, выставка поделок и рисунков — все празднично украшено и ярко оформлено. В таких ностальгически-радостных тонах был большой холл. В школе долго готовились к такой серьезной дате, и все здесь заметно волновались, встречая публику, перед входом дарили сувениры. И вот торжественная линейка. В школьном вестибюле символически построились буквой П гости и хозяева праздника. Право внести школьное знамя предоставили выпускнику Виктору Раздобудько. Затем, как и 50 лет назад, была перерезана красная лента и дан первый звонок. Перед собравшимися выступил директор СОШ № 14 Сергей Тарасенко.

Торжество продолжилось в актовом зале. Поздравить юбиляров пришли представители городской власти: первый заместитель главы администрации города Пятигорска Олег Бондаренко, заместитель главы администрации Инна Плесникова, зампредела Думы столицы СКФО Василий Бандурин, начальник управления образования Пятигорска Наталья Васютина, председатель Совета женщин Ната-

лья Абалдуева, депутаты краевого и городского парламентов и др. От имени главы Пятигорска Льва Травнева с полувековым юбилеем руководство школы, преподавателей и школьников поздравила заместитель главы администрации Инна Плесникова.

— По поручению Льва Николаевича хочу поздравить всех, чьи жизни и судьбы объединяла, согревала теплотой радостью знаний пятигорская СОШ № 14. За 50 лет школьной истории многое изменилось, да и сама школа претерпела немало преобразований и реформ, — сказала И. Плесникова, — но неизменным осталось самое главное — мудрость, мастерство и чуткость педагогов.

Также она передала С. Тарасенко приветственный адрес от главы города.

Отличившимся работникам школы были вручены благодарственные письма главы, а начальники управления образования администрации Пятигорска Наталья Васютина отметила неоценимый вклад средней школы № 14 в систему инклюзивного образования города.

— 50 лет — дата невероятно красивая, — ска-

зала Н. Васютина. — Возраст, когда уже можно и нужно подводить итоги. В вашем коллективе работают профессионалы с большой буквы. У вас есть чему учиться. Будьте во всем первыми! Мира, добра, удачи, продолжайте в том же духе.

Руководитель городского образования также отметила кадровый состав школы почетными грамотами и благодарственными письмами. Говорили на празднике и об истории заведения. На сцене был показан видеоряд слайдов, в котором продемонстрированы основные пути становления образовательного учреждения. За 50 лет своей деятельности МБОУ СОШ № 14 обучила свыше 40 тысяч учеников и включена в реестр лучших образовательных учреждений РФ. Это первая школа, которая стала внедрять в работу образовательных организаций информационные технологии. С 2009 года здесь апробировали дистанционное обучение для ребят с ограниченными возможностями, педагоги успешно реализуют проект в качестве краевой опытно-экспериментальной площадки по инклюзивному образованию.

(Окончание на 2-й стр.)

Не допустить роста платежей за капремонт

Губернатор Владимир Владимиров провел очередное заседание Правительства Ставропольского края. Одним из главных в его повестке стал вопрос о ходе реализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов. Как доложил министр жилищно-коммунального хозяйства края Роман Марченко, в рамках трехлетнего этапа программы на 2014–2016 годы запланировано проведение капремонта в 696 многоквартирных домах на общую сумму 1,78 миллиарда рублей.

Вместе с тем, рассчитанная еще более трех лет назад экономически обоснованная величина взноса на капитальный ремонт на 2017 год должна составлять около 11 рублей с квадратного метра.

Владимир Владимиров предложил применить другой подход.

— Мы не можем сделать все за счет людей, — подчеркнул он.

Глава края рекомендовал при составлении планов финансирования программы капремонта на следующий год ориентироваться на действующий размер платежей. Сегодня он составляет по краю 6,36 рубля с квадратного метра.

Эпидситуация в норме

В правительстве края под председательством губернатора Владимира Владимировича рассмотрена эпидемиологическая ситуация по заболеваемости гриппом и ОРВИ. Как сообщил министр здравоохранения края Виктор Мажаров, эпидемиологический уровень в регионе не превышен. За прошедшую неделю снижение заболеваемости на Ставрополье составило 11%. Случаев гриппа не зафиксировано.

Как прозвучало, в лечебных учреждениях и аптеках края создан запас противовирусных препаратов на случай роста заболеваемости.

РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ В НОМЕР

Инвестпроект в пользу Ставрополя

Ставропольская делегация во главе с заместителем председателя правительства региона Александром Золотаревым приняла участие в работе второго Всемирного зернового форума, прошедшего 18–19 ноября в Сочи.

На выставочном стенде Ставрополя Владимир Ситников провел деловую встречу с генеральным директором ОАО «Объединенная зерновая компания» Маратом Шайдаевым. Речь шла о реализации на Ставрополье крупного инвестиционного проекта по реконструкции зернофуражного узла на Буденновском элеваторе. Его стоимость, по оценкам, составит 880 млн. рублей. По плану проект должен способствовать увеличению поставок пшеницы и других зерновых культур на экспорт в страны прикаспийского региона по железной дороге Астара – Решт – Казвин, а также обеспечить выход на Махачкалинский морской торговый порт.

Мировая юстиция края

отметила пятнадцатилетие ственное собрание, посвященное 15-летию мировой юстиции Ставрополя. С праздничной датой мировых судей и работников судебных участков поздравил губернатор Владимир Владимиров. Он вручил краевые награды ряду работников мировой юстиции Ставрополя. Прозвучали также слова приветствия спикера краевой Думы Геннадия Ягубова, председателя Ставропольского краевого суда Евгения Кузина.

Соб. инф.

На уровне власти

## Муниципальная земля продаже не подлежит



Губернатор Владимир Владимиров встретился с участниками ежегодного семинара-совещания муниципальных руководителей городов и районов Ставрополя, который проходил в Ессентуках.

ОН ОБРАТИЛСЯ к главам территорий, отметив основные тенденции развития региона, а также цели и задачи, которые руководству края и муниципалитетам необходимо решать в тесном взаимодействии.

Одна из основных — расширение доходной базы бюджетов. Губернатор напомнил, что, несмотря на то, что работа над главным финансовым документом края еще не завершена, уже сегодня понятно, что бюджет будет напряженным. Его расходы максимально оптимизированы, а значит важны любые возможности, которые помогут увеличить доходы.

При этом Владимир Владимиров призвал соблюдать предельную осторожность в вопросах продажи муниципальной собственности, в первую очередь, земли. Установку на сохранение этой недвижимости в муниципалитетах он дал еще в начале своей работы во главе региона.

— Земля — важнейший ресурс, другого такого у нас нет. Ее продажа — не выход. И мы не должны такого допускать, — подчеркнул он.

Глава края привел данные мониторинга, который показал, что руководство ряда муниципалитетов активно проводило сделки с землей в последние два года. Все эти операции будут проверены, по итогам последуют выводы, предупредил он корпус муниципальных руководителей.

Владимир Владимиров также рассказал о новых подходах к стимулированию развития налоговой базы в территориях. В правительстве края прорабатываются возможности для внедрения механизма, который позволит при дополнительном увеличении налоговых сборов в муниципалитете возвращать часть полученных средств в его бюджет — для решения вопросов социального экономического развития конкретного города или района.

Соб. инф.

Акция

## В память о жертвах ДТП



В Пятигорске, в Комсомольском парке, прошел митинг, посвященный Дню памяти жертв ДТП. Организаторами мероприятия выступили ОГИБДД ОМВД РФ по Пятигорску, администрация столицы СКФО и пятигорское отделение «Союза молодежи Ставрополя».

ТРАДИЦИОННО эта скорбная дата, отмечаемая в третье воскресенье ноября, объявлена во всем мире Днем памяти жертв ДТП. Прошедшее в Пятигорске мероприятие было призвано напомнить всем людям, что проезжая часть — не место для игр и показательных выступлений. Представитель ПГОО «СМС» Пятигорска Марина Вильева рассказала, что именно в День памяти жертв ДТП здесь решили дать старт акции под названием «Мы в силах это остановить!».

Ребята посадили плакучую иву и установили около нее табличку со следующими словами: «Эта плакучая ива — символ печали и скорби, и пусть она нам напоминает о жертвах ДТП».

Сначала акция шагнет в города КМВ, потом Ставропольского края и субъектов СКФО. Ну а дальше, возможно, выйдет за пределы округа.

Внимание молодых водителей к дорожной дисциплине привлек своими назидательными словами начальник РЭО ГАИ Пятигорска Андрей Порублев: «Всего в крае в 2016 году произошло 245 ДТП с их участием: 35 погибли, 380 получили ранения, — рассказал А. Порублев. — И это общая ответственность, так как обеспечение дорожной безопасности — большой, сложный организм. Если вы недавно за рулем и еще плохо ориентируетесь на дорогах — не стесняйтесь попросить мужа или отца помочь вам», — отметил он.

Как рассказал заместитель командира отдельной роты дорожно-патрульной службы ОГИБДД ОМВД по Пятигорску Владимир Африканов, к счастью, в Пятигорске в этом году не было ни одного случая гибели ребенка на проезжей части. Среди жертв 16 взрослых людей, 247 получили ранения. Но в рамках нашего города — это тоже серьезная цифра. «Нам удалось в 2016-м сдержать рост числа ДТП и пострадавших. Есть даже процент снижения, но нельзя на этом останавливаться», — отметил В. Африканов. Собравшиеся почтили память жертв ДТП молчанием. В завершении акции в небо были выпущены белые шары.

Павел АЛЕКСАНДРОВ. Фото Александра ПЕВНОГО.

В рабочем режиме

# За качеством — жесткий контроль



Состояние водопроводной инфраструктуры и обеспечение пожарной безопасности обсудили на заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Пятигорска. На повестке дня обеспечение санитарного благополучия населения города при организации водоснабжения и водоотведения.

В ЗАСЕДАНИИ приняли участие заместитель главы администрации Дмитрий Ворошилов, представители городской власти, первый заместитель министра жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края Евгений Штепа, главный инженер ГУП «Ставрополькрайводоканал», и.о. начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в Пятигорске Виктория Дьякова, главный инженер ФГУП СК «Ставрополькрайводоканал» — «Каминводоканал», руководители профильных учреждений.

Заместитель главы администрации Пятигорска Дмитрий Ворошилов отметил, что нынешняя встреча вызвана недавними событиями в Махачкале, где жители города массово отравились питьевой водой.

Первым с докладом выступил начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Пятигорска Евгений Штепа. Он рассказал об организации водоснабжения курорта и обратил внимание собравшихся, что износ водопроводных сетей составляет 94% (их протяженность 920 км), канализационных — 83,3% (275 км соответственно). Отсюда частые порывы, большие потери (около 50%) и точеч-

ные аварийные ремонты, которые не решают основной проблемы. По словам Е. Пантелеева, объем финансов, необходимых на реконструкцию водопроводных сетей, составляет около 9 млрд руб. Для сетей канализации — около 1,8 млрд руб. В 2015 году было заменено только чуть больше километра изношенных труб.

— Особо остро стоит вопрос с очистными сооружениями, — подчеркнул Е. Пантелеев. — Жители и гости курорта постоянно жалуются на специфический запах. Как пояснила Виктория Дьякова, качество питьевой воды — всегда на жестком контроле в ведомстве. Постоянно проводятся плановые проверки под руководством краевого управления Роспотребнадзора по СК, ситуация стабильная. Осуществляется производственный контроль и самим Водоканалом. Например, в 2014 году нестандартных проб не выявлено, рассказала В. Дьякова, в 2015 — одна, в 2016 — три из нескольких тысяч исследуемых образцов.

В ведомстве также обеспокоены увеличением количества порывов сетей, в текущем году их зафиксировано свыше полутора тысяч, пожарная ситуация с канализационной инфраструктурой.

Технический директор филиала ГУП СК

«Ставрополькрайводоканал» — Пятигорский водоканал Владимир Григориадис доложил, что в сутки подача воды по Пятигорску составляет 109 тыс. кубометров от трех источников — Кубанского, Юцкого и источника в с. Привольном. Водой пятигорчане обеспечены. На территории города находится более 920 км водопроводных и 275 км канализационных сетей.

— На данный момент средств, выделяемых ресурсоснабжающей организацией на ремонт, крайне мало — это около 2–5% от потребности, но и они в основном идут на осуществление аварийных работ, — подчеркнул В. Григориадис.

Как было отмечено в рамках заседания, переломить ситуацию поможет не латание дыр в ржавых трубах, а планомерный капитальный ремонт всех сетей, что потребует серьезного финансирования.

Подводя итог, Евгений Штепа рекомендовал администрации рассмотреть вопрос совместно с «Ставрополькрайводоканалом» о создании муниципальной программы по развитию водоснабжения и водоотведения на территории Пятигорска. Также он рассказал, что в 2017 та же организация планирует предоставить 7 километров трубной продукции для замены существующих ветхих сетей. Заместитель министра порекомендовал подходить к решению острого вопроса комплексно. Это значит, что стоит учитывать и ремонтливневной канализации.

Дмитрий Ворошилов выразил надежду на то, что с планомерным осуществлением программных мероприятий по замене старых водопроводных сетей ситуация в Пятигорске заметно изменится. Это позволит значительно уменьшить потери воды, а за счет снижения объемов финансирования аварийных работ перенаправить средства на плановые работы.

Еще одна назревшая ситуация — прекращение с 2017 года водоснабжения потребителей, получающих воду через водозабор «Юца», который находится в пользовании Северо-Кавказской дирекции по тепловодоснабжению филиала ОАО «РЖД». Решение избавиться от непрофильных активов со стороны ведомства создает проблемы сразу нескольким муниципальным образованиям. В частности, в Пятигорске воду с ФСТ «Юца» пока еще получает 221 потребитель. Администрация Пятигорска в этой ситуации занимает активную позицию: в городе создана рабочая группа для решения вопросов возможного переподключения абонентов к сетям Горводоканала, чтобы избежать как проблем с подачей воды, так и вопросов, касающихся технических и правовых аспектов. Дмитрий Ворошилов подчеркнул: здесь также потребуются вмешательство краевых властей и ряд шагов со стороны Ставрополькрайводоканала.

Анна БЕЛОУСОВА. Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Встреча с населением

В рамках проведения Единого дня встреч с населением в р. и. о. начальника отдела МВД России по городу Пятигорску подполковник полиции Павел Прокопович встретился с жителями микрорайона Новояптыгорск — Скачки.

ВСТРЕЧА прошла в формате ответов и разъяснений по всем вопросам, волнующим граждан, — от освещения улиц на дорогах и во дворах многоквартирных домов, шумных соседей до обеспечения дорожного движения в микрорайоне и работы участков уполномоченной полиции. Жители города получили разъяснения и рекомендации в соответствии с действующим законодательством.

Водят серьезную разъяснительную работу среди жителей города-курорта — распространяются соответствующие наглядные пособия, предостережения размещаются у банкоматов и платежных терминалов, в учреждениях и организациях. Совместно с представителями общественности СМИ регулярно проводятся социальные акции против мошенничества. Главная цель этих мероприятий — донести до как можно большего ко-

личества граждан информацию о возможных противоправных действиях.

Говорили и о способах получения государственных услуг в электронном виде. Полицейские рассказали горожанам о том, какие виды услуг предоставляются сегодня органами внутренних дел, и о возможности получения их в электронном виде, зарегистрировавшись на сайте [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru). Порядок регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг содержится в наглядных пособиях, которые были распространены на состоявшейся встрече.

Соб. инф.

## Компетентные ответы на проблемные вопросы



На мероприятии была затронута тема профилактики телефонных и интернет-мошенничеств. Начальник полиции рассказал о наиболее распространенных видах таких преступлений — СМС-рассылках о проблемах с банковской картой, о неожиданном крупном выигрыше или просьбах пополнить счет, звонках от мнимых сотрудников правоохранительных органов с требованиями перевести деньги якобы за содействие в решении проблемных вопросов, ложных объявлениях в Интернете о продаже товаров или услуг.

Чтобы снизить количество подобных преступлений, полицейские Пятигорска про-

вопросами

Культура речи



Рубрику ведет Сергей ДРОКИН, главный редактор НОЧУ «Газета Пятигорская правда»

## Почему мы так говорим?

ВЛОЖИТЬ ПЕРСТЫ В ЯЗЫ (ФОМА НЕВЕРУЮЩИЙ)

Выражение возникло из Евангелия. Один из апостолов, Фома, когда ему рассказали о воскресении распятого Христа, заявил: «Если не увижу на руках его ран от гвоздей, и не вложу перста моего в раны от гвоздей, и не вложу руки моей в ребра его, не поверю» (Иоанн 20, 24–29).

«Вложить персты в язвы» значит коснуться уязвимого, больного места у кого-либо, не доверяя другому, самому убедиться в чем-либо на опыте.

«Фома неверный (неверующий)» — так говорят о человеке, которого трудно заставить поверить чему-нибудь.

«...я должен сознаться, что Поликсена Ивановна ежели и не прямо вложила персты в язвы, то, во всяком случае, довольно близко нащупала большое место (М. Е. Салтыков-Щедрин. Круглый год. Первое декабря).

Одобрительный ропот... мужичин мог бы убедить самого Фому неверного, что твоя кузина очень недурна (А. Марлинский, Фрегат Надежда, 1).

ФАУСТ — герой средневековой легенды, чернокнижник и астролог, провадший свою душу дьяволу. В трагедии Гете «Фауст» он изображен как пылкий искатель истины, борец за свободу и могущество человеческого духа. Популярности образа, созданного Гете, способствовали оперы: «Мефистофель» (1868) Арриго Бойто (1842–1918) и особенно «Фауст» (1859) Гуно (1818–1893).

Так, с жизнью счет сводя печальный, Презревши молодости пыл, Сей Фауст, когда-то радикальный, и все забыл. (А. Блок, Возмездие, 3)

ПУСТЬ НЕ НАВИДАТ — ЛИШЬ БЫ БОЯЛИСЬ

Выражение из трагедии римского писателя Акция (170–104 гг. до н. э.) «Атрей». Светоний сообщает, что это изречение любил повторять римский император Калигула (А. Калигула, 30).

Гитлеризм проповедует страх. Пусть ненавидят, лишь бы боялись! — вот старая формула угнетения, обновленная фашистами (Д. Заславский, Дельбатыны, М. 1949, с. 132).

ОГНЕМ И МЕЧОМ

Выражение восходит к древнему способу излечивать раны, вырезая их ножом и прижигая огнем; отсюда возникло изречение древнегреческого врача Гиппократ: «Что не исцеляет лекарство, то исцеляет железо, что не может исцелить железо, то исцеляется огнем». Позднее, у римских поэтов I в. до н. э. (Овидий, Проперций и др.), выражение «огнем и мечом» получило значение: уничтожать неприятеля мечом и пожарами. «Огнем и мечом» — заглавие романа Генрика Сенкевича, в котором тенденциозно изображена борьба украинского казачества с панской Польшей в XVII в. В дальнейшем же выражение это стало употребляться в значении: безжалостно истреблять, уничтожать вообще что-либо, применяя самые крайние меры насилия.

История Украины — это героическая борьба против хищников-завоевателей, утверждавших огнем и мечом свое господство на богатых украинских землях (А. Кобыничук. Праздник украинского народа).

Окончание. Начало на 1-й стр.

СЕГОДНЯ кадровый состав — 62 учителя. Четыре из них — победители конкурса «Лучший учитель года РФ», 14 — почетные работники образования. А сама школа является обладательницей серебряного, золотого и платинового знаков «Отличник качества Ставропольского края», дипломантом конкурса педагогических инициатив РФ, а также победителем приоритетного национального проекта «Образование».

В разные годы четырнадцатой руководили Борис Митко, Анатолий Дубинкин, Полина Тимашева, Владимир Стожухин, с 2003 года — Сергей Тарасенко.

Теплые слова также сказал Олег Бондаренко. Он пожелал долгих лет процветания и успеха и вручил именная грамота имени главы Пятигорска компьютерную технику. Также заметил, что среди выпускников много известных людей, которых можно смело назвать «золотым фондом» города.

Среди известных выпускников и заслуженный учитель РФ Виктор Кобрин, который поделился своими воспоминаниями о школьных го-

## Полвека вдохновения и созидания

дах, рассказал об этапах ее становления.

Свою признательность адресовал и депутат краевой Думы А. Раздубудко. Он передал приветственный адрес от имени председателя Ставропольского парламента Г. Ягубова и аудиооборудование.

На празднике звучало еще много поздравлений. Между официальными выступлениями на сцену поднимались различные творческие коллективы. Ребята подготовили сольные номера, танцевальные композиции, читали стихи, играли на музыкальных инструментах. Праздник долго не стихал. Радость встречи выпускников и учителей надолго запомнится всем гостям.

Василий РУДАКОВ.  
Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Тематический семинар

В Пятигорске на днях состоялся межведомственный обучающий семинар для психологов, оказывающих помощь несовершеннолетним, признанным потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства.

СПЕЦИАЛИСТЫ из разных городов края собрались для тематической дискуссии. На семинаре присутствовали представители из Георгиевска, Железноводска, Кисловодска, Пятигорска и районов, всего около сотни человек.

Предметом обсуждения стали вопросы реализации Закона Ставропольского края от 11 ноября 2010 года «О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства». Участников встречи вступительным словом приветствовала заместитель главы администрации Пятигорска по социальным вопросам Инна Плесникова.

— В рамках данного закона в Ставропольском крае дети совершенно бесплатно могут получить юридическую и психологическую помощь. Однако от представителей потерпевших часто приходят отказы на оказание соответствующей поддержки специалистов. Нужно обратить особое внимание на пользу подобной помощи, убедить законного представителя в ее необходимости, — отметила в своем выступлении Инна Плесникова.

По данным Следственного комитета РФ, ежегодно от различных преступных деяний страдает более 94 тысяч детей и подростков. Почти половина из них становятся потерпевшими от насильственных действий, около 20% при этом являются не достигшими 14 лет. Преступления против детей имеют крайне циничный характер, ведь у обвиняемых и преступников на сегодняшний день значительно больше процессуальных прав, нежели у потерпевших. Конечно, ни одно государство

## О подростках и их психологическом здоровье



не может гарантировать гражданину абсолютную безопасность, однако оно обязано обеспечить пострадавшему быструю и качественную помощь, особенно если дело касается несовершеннолетнего.

Таким образом, учитывая остроту проблемы жестокого обращения с детьми, в Ставропольском крае был принят соответствующий закон. Социальная поддержка, предоставляемая детям, пострадавшим от действий преступного характера, подразумевает высококвалифицированную юридическую и психологическую помощь, оказываемую на территории Ставропольского края бесплатно.

Закон в крае работает. Присутствующими было отмечено: если в 2011 году на 1407 потерпевших приходилось 287 обратившихся за помощью, то к 2016 году число несовершеннолетних, принявших поддержку, выросло вдвое.

По словам выступающих, сейчас остра пробле-

матика детского суицида и жестокого обращения в семье. И, конечно, дети вследствие своей физической и умственной незрелости имеют право на особую заботу и помощь, включая надлежащую правовую защиту. Специалистами края на данный момент наработаны определенные навыки взаимодействия с несовершеннолетними. В рамках семинара проводилась актуализация данного опыта для того, чтобы психологам в дальнейшем было проще осуществлять их функции.

Также на встрече обсуждались вопросы оказания экстренной психологической помощи в ситуации критического инцидента, последствий перенесенного сексуального и физического насилия, направленного на несовершеннолетнего. Кроме того, проведены практические занятия, посвященные кризисному психологическому консультированию детей, не достигших 18 лет.

Юлия ПИКАЛОВА.  
Фото Александра ПЕВНОГО.



## Несовершеннолетние

Не все подростки, приглашенные для беседы, показывали должный уровень воспитания. Так, молодой человек, явившийся на заседание с матерью, вел себя крайне вызывающе — хамил и повышал голос. В результате разбирательства выяснилось — и он, и его родители работают без официального оформления, что, конечно, означает их незащищенность в правовом плане.

СТОИТ заметить, что часто родители или старшие родственники подают губительный пример своим поведением — еще один случай, рассмотренный комиссией, явился иллюстрацией данному утверждению. Штраф в 1000 рублей получила жительница Пятигорска, которая на глазах у сотрудницы полиции привлекла свою несовершеннолетнюю племянницу (17 лет) к курению. По словам очевидца, женщина не «передала пачку сигарет другому человеку через родственника», как она утверждала, а поделилась с девушкой одной из

## Родитель — пример для ребенка!

Незаконная трудовая деятельность лица, не достигшего 18 лет; курение в общественном месте; драка и другие вопиющие случаи нарушения порядка рассматривала комиссия по делам несовершеннолетних под председательством заместителя главы администрации Пятигорска по социальным вопросам Инны Плесниковой.

них и «прикуривала». Комиссия, конечно, осудила столь неправомерные действия. Присутствующие отметили: авторитет у ребенка нужно заслуживать не таким способом, ведь в первую очередь страдает его здоровье.

В другом случае конфликт между семьями перерос в непонимание среди детей, которые прежде были хорошими друзьями. Отношения накалялись все лето, однако никто не стал их решать мирным путем. Итог — на воспитательную беседу перед комиссией явилась девушка, вовлеченная в драку с тремя своими соседками. По ее словам, она защищала честь своей семьи и младших сестер и совсем не планиро-

вала ввязываться в стычку. Члены комиссии отметили: девушка — творческая личность, обучающаяся в музыкальном колледже, должна быть интеллигентна и подобные ситуации решать с помощью разговоров, но не кулаков.

Кроме того, были на заседании и любители прогуляться — например, второклассница, самавовольно уходящая из дома, отличающаяся повышенной гиперактивностью и рассеянным вниманием. Присутствующие обязали мать девочки уделять больше внимания воспитанию ребенка. Все сложные случаи взяты комиссией под контроль.

Алиса СОЛОВЬЕВА.

## Информирует прокуратура | Не приняли мер

Прокуратурой города в рамках реализации полномочий органов прокуратуры, направленных на выявление, пресечение и предупреждение коррупционных проявлений, проведена проверка исполнения сотрудниками ООО «Управление жилищным фондом» законодательства о противодействии коррупции.

ТАК, в целях совершенствования деятельности по предупреждению, а также по выявлению коррупционных правонарушений и пресечению, Федеральным законом от 03.12.2012 № 231-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» Закон № 273-ФЗ дополнен статьей 13.3, которая устанавливает обязанности организаций разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции, такие как определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений; сотрудничество организации с правоохранительными органами; разработку и внедрение в практику стандартов и

процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации; принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации; предотвращение и урегулирование конфликта интересов; недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.

Установлено, что в нарушение указанных выше требований закона надлежащие меры, направленные на предупреждение коррупции, сотрудниками ООО «Управление жилищным фондом» приняты не были.

Должностные лица, ответственные за проведение правовых актов ООО «Управление жилищным фондом» в соответствии с действующим законодательством, с 03.12.2012 не предприняли мер к исполнению обязанностей, возложенных на организацию статьей 13.3 Закона № 273-ФЗ.

В целях устранения выявленных нарушений директором ООО «Управление жилищным фондом» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Д. К. ИВАННИКОВА,  
помощник прокурора города.

СВЕДЕНИЯ

о ходе исполнения бюджета города-курорта Пятигорска по состоянию на 01.10.2016 года

Table with columns: Наименование показателя, Бюджетная классификация, Утвержденные бюджетные назначения, Исполнено, % исполнения. Includes sub-sections like 'Доходы бюджета - ВСЕГО в том числе', 'НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ', 'НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ', etc.

Table with columns: ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА, Budget number, Amount, Percentage. Lists various administrative and legal actions with corresponding budget impact.

Table with columns: Источники внутреннего финансирования бюджета, Amount, Percentage. Lists various internal funding sources like 'Кредиты кредитных организаций', 'Получение кредитов от кредитных организаций', etc.

Table with columns: Источники финансирования дефицита бюджета - ВСЕГО, Amount, Percentage. Lists various external funding sources like 'Источники внешнего финансирования бюджета', 'Кредиты кредитных организаций', etc.

Глава города Пятигорска Л. Н. ТРАВНЕВ

о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления города-курорта Пятигорска, работников муниципальных учреждений и фактических расходах на оплату их труда за девять месяцев 2016 года

Table with columns: Наименование, Численность муниципальных служащих, Фактические расходы на оплату их труда. Lists various municipal services and their staffing/costs.

Глава города Пятигорска Л. Н. ТРАВНЕВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

18.11.2016 г. Пятигорск № 4543  
О временном прекращении движения автотранспорта по улице Малигина

С целью обеспечения безопасности дорожного движения по улице Малигина при выполнении аварийно-ремонтных работ по замене участка теплотрассы, руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», -

П О С Т А Н О В Л Я Ю: 1. Прекратить движение автотранспорта по улице Малигина на участке от пересечения с улицей Октябрьской до пересечения с Улицей Университетской с 07 часов 00 минут 24 ноября до 21 часов 00 минут 30 ноября 2016 года.

2. Рекомендовать ООО «Пятигорсктеплосервис» (Бельчиков Д. П.) подготовить схему движения транспорта, установки дорожных знаков и ограждений, на период проведения аварийно-ремонтных работ на указанном выше участке, обеспечить установку технических средств организации движения, порядок проведения работ, в соответствии с условиями указанными отделом МВД России по городу Пятигорску.

В атмосфере тепла

# Дворец, где открывают таланты



Холодным субботним днем во Дворце детского творчества было тепло от улыбок и добрых пожеланий. Свой 60-летний юбилей коллектив отметил в кругу самых близких друзей, коллег, помощников и, конечно, воспитанников.

Очень многие пятигорчане старшего поколения по сей день помнят уютные классы тогда еще Дворца пионеров. Он навсегда остается в сердце каждого островком доброты и творчества. Сегодня уже не только дети, но и внуки людей, некогда посещавших его кружки, обучаются в многочисленных студиях этого замечательного учреждения.

На праздник во Дворец детского творчества пришли почетные гости: заместитель главы администрации города Инна Плесникова, начальник управления образования Наталья Васютина, заместитель председателя Думы столицы СКФО Василий Бандурин, депутаты Думы Пятигорска Татьяна Чумакова и Наталья Абалдуева, которая также возглавляет местный Совет женщин, председатель пятигорской городской Ассоциации профсоюзных Мариина Акинфиева, ветеран ВОВ, заслуженный учитель России Виктор Кобрин. Встречала их Карина Оганова, которая вот уже двадцать лет руководит Дворцом детского творчества.



Юбилейный вечер прошел в атмосфере встречи старых друзей и был полон теплых воспоминаний о прекрасном месте, которое для многих присутствующих стало домом, где на протяжении шестидесяти лет не смолкает гомон ребячьих голосов, царит творчество и сбываются мечты. Началось мероприятие с просмотра фильма об истории возникновения ДДТ и самом главном его наследии — воспитанниках. Кстати, некоторые выпускники Дворца, живущие за пределами Пятигорска, прислали свои видеопоздравления. Далее слово предоставили Карине Огановой.

— Приоритетом для нас всегда были и остаются дети, — отметила К. Оганова. — Мы привыкли рассматривать все

сквозь призму их восприятия и воспитания. Наши ребята таланты. Конечно, отдельные слова благодарности руководителю высказала в адрес надежной команды коллег. Ведь целая плеяда талантливых педагогов на долгие годы связала свою судьбу с Дворцом. Примечательно, что каждый из них обладает своим уникальным «почерком». Это опытные и мудрые наставники, умеющие раскрыть творческие способности ребенка. Помимо профессиональных качеств у них присутствует чувство ответственности, способность перспективно мыслить, настойчивость и целеустремленность.

Единодушны в своих поздравлениях были почетные гости. Все они выразили

слова благодарности замечательному Дворцу детского творчества за то, что его воспитанники самым активным образом участвуют в жизни города, всегда украшают собой важные мероприятия и прославляют Пятигорск на различных фестивалях и конкурсах всероссийского и международного уровней. Василий Бандурин и Инна Плесникова вручили Карине Огановой благодарственные письма за добросовестное выполнение своей работы и в связи с 60-летием Дворца

детского творчества. Были переданы другие награды.

А на сцене для аудитории выступили, конечно, многочисленные коллективы и солисты ДДТ. Песни, стихи, танцы, театральные миниатюры — вот лучший способ отметить свой юбилей для творческих людей. Педагоги ДДТ отметили, что пройдя путь длиной в 60 лет, Дворец пережил еще одну ступень вверх по лестнице совершенствования и созидания. Они уверены, что здесь и дальше будет царить особая атмосфера гармонии, тепла и радости, благодаря которой каждый ребенок будет чувствовать себя талантливым, любимым и счастливым.

Павел АЛЕКСАНДРОВ, Фото Александра ПЕВНОГО.



Традиционный фестиваль джазовой музыки «Пятигорская осень-2016» прошел в столице СКФО. В этом году участие в нем приняли 56 коллективов: оркестры, инструментальные и вокальные ансамбли, солисты-вокалисты и солисты-инструменталисты. В числе гостей музыканты из Ростова, Таганрога, Нальчика и Черкесска.

УЧАЩИЕСЯ музыкальных школ, колледжей, просто любители джазовой импровизации, профессиональные исполнители показали свое искусство на сцене городского Дома культуры № 1. А главным девизом мероприятия стал лозунг «Джаз для всех». Он заключался в том, что любой желающий мог выйти на сцену и показать свой талант.

Жюри фестиваля возглавлял заведующий джазовым отделением Ростовского музыкального колледжа, доцент Ростовского государственного консерватории Адам Терауцян. В составе жюри заведующий отделением «Музыкальное искусство эстрады» Ставропольского колледжа искусств Олег Щербин, ведущий преподаватель оркестрового отделения Краевого музыкального колледжа (Минеральные Воды) Александр Карабер, педагог эстрадно-джазового отделения ДМШ № 2 Любовь Валешная и руководитель джазового ансамбля «Опус» Александр Литвяк.

# Весь джаз на одной сцене

Привсем все члены жюри не только теоретики, но и концертующие исполнители.

На концерте лауреатов и гостей фестиваля выступила Марина Гайзидорская, гостья из Москвы, исполнительница джаза, актриса театра и кино; Адам Терауцян со своим оркестром и новой программой. В программе принимали участие ансамбль «Старые песни», легендарный квартет «Опус» и его бессменный руководитель и организатор Александр Литвяк.

В разгаре второго конкурсного дня, свои программы показали джаз-банды из Ставрополя, Ростова-на-Дону, Невинномыска, Георгиевска, Кисловодска, Минеральных Вод, села Левокумского.

Истинным ценителям данного музыкального направления представилась уникальная возможность насладиться любимыми мелодиями известных композиций: «Сту Me A River» и «Can not buy Me Love» — Арина Перельгина, вокальная студия «Класс», город Железноводск; «Take The Train A» — Маргарита Колесник, Таганрогский музыкальный колледж; «One For Helen» — Екатерина Манчева, ДМШ № 2, Пятигорск; «A! Frish and Sid Wayn Relax Max» — Сергей Клименко, ДМШ № 2, Пятигорск, и многими другими.

Вечером заключительного дня был дан большой гала-концерт, а также награждены победители фестиваля-конкурса «Пятигорская осень-2016».

Виктория ТУНИЯНЦ, Фото Александра ПЕВНОГО.

Юбилей

Пятигорск — город богатый традициями дружеских отношений между народами. Здесь можно встретить представителей самых разных национально-культурных объединений, которые своей самобытностью украшают жизнь столицы СКФО.

# О Польше на языке творчества

ОДНИМ из старейших в городе по праву считается Союз поляков на КМВ — на днях ему исполнилось 25 лет. В рамках празднования юбилея организации в Пятигорске прошли Дни польской культуры. Гостями праздника стали советники посла Польши в Москве (консульский отдел) Станислав Садовы и куратор вопросов развития полинии в России Юстина Семашко.

Напомним, польская диаспора на Кавказе возникла вскоре после окончания войны с Наполеоном, в 1812 году. Тогда сюда, по оценкам польских историков, было выслано от 10 до 12 тысяч пленных поляков, участвовавших в походе на Россию в составе «Великой армии». Год спустя все они получили право вернуться на родину. Однако им тогда воспользовались не более восьми тысяч человек.

В 30-е годы прошлого века многие поляки, проживавшие и работавшие на КМВ, стали жертвами политических репрессий. В их числе были как те, кто работал в народном хозяйстве, так и служившие в католическом храме города. Храм был тогда закрыт, его внутреннее убранство уничтожено. Возрождение польской культуры на КМВ началось в 1991 году. При поддержке польских предпринимателей, находящихся в регионе, организация зарегистрирована под названием «Союз поляков на Кавказских Минеральных



Водах», 18 января следующего года официальным стал католический приход. В обоих случаях активным инициатором выступала пани Софья Лемпицка (1927—2000 гг.). Первые 14 лет общиной руководил пан Эугениуш Суперсон, затем пани Тамара Бердник. Сегодня Союз поляков на КМВ возглавляет пани Галина Нестеренко. В организации есть своя газета «Polonia Kawkaska», курсы польского языка, действующий хор «Висла», фольклорный ансамбль «Незапоминайки» и танцевальный детский коллектив «Струмки».

Итак, стартовали Дни польской культуры в Пятигорском государственном университете, где есть центр, в

котором студенты могут изучать этот язык. Почетных гостей поприветствовал ректор ПГУ, профессор, депутат Думы Ставропольского края Александр Горбунов. Собравшиеся стали участниками экскурсии по университету. Польская делегация пришла в восторг от увиденного. Как рассказал позже Станислав Садовы, особенно ему понравился Центр польского языка и культуры. Кстати, он признан одним из лучших в России. Александр Горбунов отметил, что изучение языка в университете находится на хорошем уровне, живой интерес к нему есть. Каждый год набирается новая группа ребят, которые делают выбор в его пользу. К сожалению, пока только не

налажена связь с польскими вузами, поэтому обмен студентами нерегулярен. Но Александр Горбунов выразил уверенность, что ПГУ все же удастся найти в Польше партнеров среди высших учебных заведений.

Затем гости отправились на праздничный концерт. Вместе с творческими коллективами Союза поляков на КМВ выступили также студенты ПГУ, которые учатся в польском центре. Среди них Наталья Хомутова. В центре она занимается всего месяц, но уже может похвастаться хорошим произношением. Хотя у девушки и нет польских корней, ей все равно интересно изучить этот язык. В завершение концерта Галина Нестеренко вручила выступавшим благодарственные письма.

На следующий день состоялась выставка полонинского художника Игоря Хорько. После в конференц-зале гостиницы «Интурист» состоялась еще один концерт, посвященный юбилею организации. Завершили Дни польской культуры в Пятигорске утренний молебен в католическом храме и фотовыставка «Польские замки» полонинского фотографа Анатолия Григорьева, которая прошла в Пятигорском краеведческом музее.

Татьяна ПАВЛОВА, Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Беседа на тему

# Выбор сделан правильно

Многие задаются вопросами, что испытывает молодежь при употреблении энергетических напитков, каково их влияние на молодой организм.



СПЕЦИАЛИСТ по социальной работе ОПБН ГБУСО «Пятигорский КЦСОН» в очередной раз провела профилактическую беседу тему «Вредны ли энергетические напитки?». И конечно же, эта тема немаловажна для подростков.

В беседе приняли участие 67 человек, учащиеся 5–7 классов МБОУ КСОШ № 19. Ребята внимательно слушали и активно отвечали на заданные вопросы.

В ходе беседы выяснилось, что действительно многие молодые люди употребляют энергетические напитки, не задумываясь о пагубных последствиях. Во-первых, такие напитки противопоказаны детям. Во-вторых, витамины, которые содержатся в энергетических напитках, не могут заменить мультивитаминный комплекс. В-третьих, заявля-

ние о том, что содержимое баночки обеспечивает организм энергией, является голословным. Так как напиток только открывает путь к внутренним резервам организма. Таким образом, мы используем собственные ресурсы, проще говоря, берем у себя энергию в долг. Однако рано или поздно этот долг придется вернуть в виде усталости, бессонницы, раздражительности и депрессии.

По окончании беседы специалистами были розданы буклеты и листовки, а также проведено анонимное анкетирование по обсуждаемой теме. Стоит ли пить энергетики или лучше заменить их натуральными соками и фруктами — ребята сделали правильный выбор!

Римма БОРИСОВА.

Будни ОМВД по г. Пятигорску

# Полицейские раскрыли угон



Сотрудники городского отдела МВД раскрыли угон автомобиля ВАЗ-2110, принадлежащего жителю Предгорного района. Кража совершена на одной из улиц Пятигорска.

В СОВЕРШЕНИИ преступления подозревается 17-летний житель поселка Инноземцево. Выяснилось, что молодой человек находился в компании при-

ятелей. После совместного распития спиртных напитков он взял ключи от машины одного из знакомых и уехал кататься. Хозяин транспортного средства обратился за помощью в полицию.

В ходе оперативных мероприятий сотрудники уголовного розыска установили местонахождение автомобиля, изытали его и после проведения необходимых следственных действий он вернулся законному владельцу.

За неправомерное завладение машиной без цели хищения в отношении гражданина возбуждено уголовное дело. Использование чужого автомобиля без ведома его хозяина может обернуться неприятными последствиями. За угон Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено серьезное наказание вплоть до лишения свободы. А самим автовладельцам стоит бережнее относиться к сохранности собственного имущества. В случае необходимости незамедлительно сообщать о случившемся в отдел МВД по телефону (8793) 33-13-19, 02 или 102 (с мобильного).  
Соб. инф.

Спорт

# Баскетбол и его перспективы

Прошло первенство Пятигорска по баскетболу среди сборных команд девушек общеобразовательных учреждений. Финал игр проводился по результатам соревнований в подгруппах. Предварительно участницы играли в школах № 30 и № 6. Всего было девять команд. Сборные формировали школы № 4, 5, 6, 11, 19, 23, 26, 28, 30. Из первой подгруппы в финал вышли команды школ № 30 и № 5. Во второй сильнейшими были девочки из школ № 6 и № 11. Финальная встреча состоялась между сборными СОШ № 30 и № 6.



ЭТИ соревнования — своеобразный показ сил, — говорит старший тренер отделения баскетбола Детской спортивной школы олимпийского резерва № 1 Наталья Дурноян. — Наставники наблюдают за игрой участниц, проводят отбор, а затем приглашают наиболее перспективных девочек заниматься в спортивную школу. Такие игры дают возможность зарекомендовать себя тем детям, которые еще не участвовали в соревнованиях городского и краевого уровня. Оптимальные же спортсменки составляют, как правило, костяк школьных сборных. Тренеры говорят как о «маленьких звездах» городского баскетбола о Виктории Рогулиной (СОШ № 6) и Дарье Комаровой (школа № 30). Они пятикратные чемпионки края, победительницы краевой спартакиады. Девочки играют в дублирующем составе команды мастеров на краевых соревнованиях. Из участниц младшего возраста наставники выделили Александру Пивоварову, Ксению Злищеву, Ренату Корневу из школы № 30 и Софью Рогулину, Марию Плещевеню (школа № 6).

Призерками соревнований стали: сборная школы № 30 — первое место, на втором — СОШ № 6, на третьем — СОШ № 4. Главным судья соревнований — Магомед Габачиев. Выигравшая сборная будет участвовать в школьной лиге, проводимой спортивным клубом «Локотив». По завершении тренера Наталья Дурноян, победительница городских соревнований может вполне выиграть первый краевой уровень. Победитель краевого этапа выйдет в финал всероссийских игр школьной лиги.

Олеся ЧУМАК, Фото Ильи ШКОДЕНКО.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

**СВЯЗНОЙ РАБОТА**  
**Требуются сотрудники!**  
Запишитесь на собеседование!  
www.job.svyaznoy.ru  
8 800 700 700 3  
(звонок бесплатный)  
№ 374 Реклама

**Внимание!**  
Жители и гости Пятигорска вновь ждут в эфире программа «Пятигорск. Столица СКФО». Все о жизни окружающей среды можно будет узнать по субботам, в 11 часов 10 минут, на канале **РОССИЯ 1**

Администрация города ПРИГЛАШАЕТ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ ПЯТИГОРСКА 26 ноября на ярмарку, которая проводится в микрорайоне Белая Ромашка на ул. Орджоникидзе на пешеходной части дороги — от трамвайной остановки «Ул. Фучика» до остановки «Универсам». Время работы ярмарки — с 8.00 до 15.00.  
Желающих принять участие в ярмарке просим обращаться в администрацию Пятигорска, каб. № 416, тел. 33-59-28.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ АУКЦИОНА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА С РАЗРЕШЕНИЕМ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ: «ОБЪЕКТЫ ТОРГОВЛИ» (ТОРГОВЫЕ ЦЕНТРЫ) (РАЗМЕЩЕНИЕ СТОЯНОК ДЛЯ АВТОМОБИЛЕЙ СОТРУДНИКОВ И ПОСИТИТЕЛЕЙ ТОРГОВОГО ЦЕНТРА), КОТОРЫЙ СОСТОЯЛСЯ 18.11.2016 г.

МУ «Управление имущественных отношений администрации города Пятигорска» (далее — организатор аукциона) сообщает, что по результатам аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, город-курорт Пятигорск, город Пятигорск, по ул. Орджоникидзе в районе пересечения с ул. Панягоршиске, с видом разрешенного использования: «Объекты торговли» (торговые центры) (размещение стоянок для автомобилей сотрудников и посетителей торгового центра), (размещение стоянок для автомобилей сотрудников и посетителей торгового центра) Пятигорска от 12.10.2016 г. № 4019-О проведения аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, город-курорт Пятигорск, город Пятигорск, по ул. Орджоникидзе в районе пересечения с ул. Панягоршиске, с видом разрешенного использования: «Объекты торговли» (торговые центры) (размещение стоянок для автомобилей сотрудников и посетителей торгового центра), который состоялся 18.11.2016 г., победителем аукциона признан:

№ лота	Наименование	Площадь (м²)	Местоположение (адрес)	Ежегодный размер арендной платы (руб.)	Победитель
1.	Земельный участок из земель населенных пунктов, кадастровый номер 26-33/190302/34 в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, с видом разрешенного использования: «Объекты торговли» (торговые центры) (размещение стоянок для автомобилей сотрудников и посетителей торгового центра)	1 006	Ставропольский край, город-курорт Пятигорск, по ул. Орджоникидзе в районе пересечения с ул. Панягоршиске	293 732,96	ИП Глушенин К. А.

УЧРЕДИТЕЛЬ — администрация города Пятигорска  
Главный редактор С. М. ДРОКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: юридический — 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2; фактический — 357502, Пятигорск, ул. Университетская, 32а.  
ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора — 33-67-09, компьютерный центр — 33-22-38, отдел рекламы — 33-09-13, корреспонденты, радиоредакция — 33-24-36, отдел подписки и распространения — 33-03-78, бухгалтерия — 33-03-78. Факс 39-31-82.  
http://pravda-kmv.ru e-mail: pravda@kmv.ru

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана в ООО «Издательство «Южный регион»: 357800, Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел. факс 8 (87934) 6-87-30.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Ставропольскому краю. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00355 от 20 октября 2011 г.

Все материалы, публикуемые в газете на правах рекламы, информационной услуги, помещаются знаком © или № (счета), или словом «Реклама». Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подобных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписный индекс: 31685.  
Заказ № 1782. Тираж — 10 000 экз. Подписан в печать в 19.00. По графику — 19.00.